

Pytania i odpowiedzi w zakresie postępowania zakupowego nr ED-24I002R.U0101.25 na wykonanie wszystkich robót budowlanych branży sieci trakcyjnej w km od 53+100 do km 64+398 wynikające z dostarczonej przez Zamawiającego dokumentacji projektowej w ramach realizacji prac związanych kontraktem „Prace na podstawowych ciągach pasażerskich (E 30 i E 65) na obszarze Śląska, Etap I: linia E 65 na odcinku Zabrzeg – Zebrzydowice”

1. Zgodnie z **WARUNKAMI ZAMÓWIENIA, pkt 3, tiret 13:** „Prace wykonywane zgodnie z przyjętym harmonogramem robót (harmonogram ze względu na roboty wielobranżowe może ulec zmianie).” Wykonawca PPMT nie udostępnił tego harmonogramu, ani żadnych kluczowych dat realizacji zamówienia. W celu złożenia oferty prosimy o udostępnienie aktualnego harmonogramu.

Wykonawca PPMT dołącza harmonogram.

2. Zgodnie z **WARUNKAMI ZAMÓWIENIA, pkt 3 tiret 20:** „W przypadku zidentyfikowania konieczności wykonania zwiększonego zakresu prac Podwykonawca zapewni opracowanie dokumentacji dotyczącej dodatkowego zakresu oraz zapewni personel celem jej wykonania;”. Prosimy o potwierdzenie, że wykonanie takiej dokumentacji będzie stanowiło prace dodatkowe zgodnie z § 1 ust. 9

Zwiększony zakres prac w zakresie fazowania robót będzie realizowany i rozliczany w zakresie odpowiedniej pozycji Opracowanie fazowanie robót w branży sieci trakcyjnej zawartej w załączniku nr 6 Przedmiar robót. Pozostałe roboty nie wynikające z przekazanego fazowania oraz dostarczonej dokumentacji należy traktować jako roboty dodatkowe.

3. Zgodnie z **WARUNKAMI ZAMÓWIENIA, pkt 5:** „Rozpoczęcie robót od 07.01.2026 r.”. Prosimy o informację jakie roboty są przewidziane do wykonania w pierwszych 2 miesiącach robót? Bądź prosimy o udostępnienie aktualnego harmonogramu Kontraktu. W związku z koniecznością organizacji placu budowy, zamówienia materiałów i mobilizacji, powyższe informacje są kluczowe do złożenia oferty.

Wykonawca PPMT dołącza harmonogram.

4. Zgodnie z **WARUNKAMI ZAMÓWIENIA, pkt 15, tiret 14:** „Wykonawca [tj. Podwykonawca] winien wykonać ewentualne czynności związane z aktualizacją warunków formalnoprawnych (przedawnione uzgodnienia) – przy współpracy z Zamawiającym i Inwestorem,” Jakie uzgodnienia bądź aktualizacje Wykonawca PPMT ma na myśli? Czy Wykonawca PPMT posiada mapy do celów projektowych?

Wykonawca PPMT wskazuje, iż aktualizacja ma dotyczyć dodatkowych warunków formalnoprawnych, które mogą wystąpić na etapie późniejszej realizacji robót.

5. Zgodnie z **WARUNKAMI ZAMÓWIENIA, pkt 15, tiret 16:** „Wykonawca [tj. Podwykonawca] zobowiązany jest do zwrotu pozostałości miedzi po wykonanych robotach przy sieci trakcyjnej na wskazane przez Zamawiającego miejsce wraz z transportem i jej zważeniem,” Prosimy o doprecyzowanie, że chodzi WYŁĄCZNIE o miedź, którą Wykonawca PPMT przekaze podwykonawcy do zabudowania? Prosimy o określenie oczekiwanej wielkości / wartości zwrotu.

Wykonawca PPMT potwierdza, iż zwrot pozostałości miedzi dotyczy wyłącznie miedzi, którą przekaze podwykonawcy do zabudowania. Szacunkowa ilość 60 m z każdego bębna.

6. Zgodnie z **WARUNKAMI ZAMÓWIENIA, pkt 18,** Wykonawca PPMT wymaga wniesienia 10% zabezpieczenia od wynagrodzenia brutto, podczas gdy w tym zamówieniu PKP PLK wymagała od wykonawców w tym zamówieniu wniesienia jedynie 5% brutto. Czy Wykonawca PPMT zgodzi się na obniżenie tego zabezpieczenia do analogicznego udziału 5% brutto od wynagrodzenia umownego podwykonawcy?

Wykonawca PPMT wyraża zgodę na obniżenie zabezpieczenia do 5%.

7. W Załączniku nr 1 do Warunków Zamówienia - Formularz oferty, pkt 2: „*Oferujemy wykonanie zamówienia w zakresie wskazanym w pkt 1 za łączną cenę ryczałtową:*” prosimy o poprawienie tego zdania. Prawidłową ceną oferty jest obmiar.
Formularz został poprawiony.
8. Czy Wykonawca PPMT udzieli podwykonawcy zaliczki na poczet realizacji umowy podwykonawczej w wysokości 15% wynagrodzenia umownego? Prosimy o dostosowanie warunków umownych do kwestii udzielenia zaliczki.
Wykonawca PPMT zgadza się na wypłatę zaliczki w wysokości 10% pod warunkiem wniesienia zabezpieczenia zwrotu zaliczki w formie gwarancji bankowej. Proponujemy spłatę w wysokości 25% z każdej wystawionej faktury.
9. Załączniki 10 i 10a do Warunków Zamówienia określają asortyment jaki Wykonawca PPMT prześle podwykonawcy. Prosimy o uzupełnienie wykazu o:
- nazwy producentów materiałów
 - miejsca składowania materiałów (ze względu na konieczność ich przewiezienia na budowę i uwzględnienie tych transportów w cenie oferty)
 - informację o posiadanych dopuszczeniach tych materiałów
- Nazwy producentów zostały dodane do zestawienia. Wszystkie materiały posiadają dopuszczenia. Na życzenie zostaną udostępnione po zawarciu umowy z podwykonawcą.*
Miejsce składowania materiałów:
1. Bronów: fundamenty, konstrukcje
 2. Stacja Chybie: osprzęt
10. Prosimy o przedstawienie zestawienia porównującego procent sprzedanych robót montażowych z procentem faktycznie wykonanych robót montażowych w celu oceny realnego zaawansowania robót.
Procent sprzedanych robót niekoniecznie musi odzwierciedlać stan zaawansowania robót. Wykonawca PPMT wskazał w SWZ pkt 3 wykaz wykonanych robót. Podwykonawca zobowiązany jest przeprowadzić wizję lokalną. Podwykonawca otrzyma wynagrodzenie za ilości wykonanych robót.
11. Prosimy o przedstawienie zestawienia porównującego procent sprzedanych robót demontażowych z procentem faktycznie wykonanych robót demontażowych w celu oceny realnego zaawansowania robót.
Procent sprzedanych robót niekoniecznie musi odzwierciedlać stan zaawansowania robót. Wykonawca PPMT wskazał w SWZ pkt 3 wykaz wykonanych robót demontażowych. Wykonawca (podwykonawca) zobowiązany jest przeprowadzić wizję lokalną. Podwykonawca zobowiązany jest przeprowadzić wizję lokalną. Podwykonawca otrzyma wynagrodzenie za ilości wykonanych robót.
12. Prosimy o udostępnienie wykazu materiałów (np. podpór, segmentów bramkowych, fundamentów), które zostały już sprzedane Zamawiającemu PKP PLK, wraz z informacją o ich miejscu składowania i statusie inwentaryzacji na placu budowy.
Wykonawca PPMT dokonał sprzedaży lin i przewodów jezdnych z wykazu w załączeniu.
13. Prosimy o udostępnienie etapów B i C oraz innych dokumentów rozliczeniowych w celu weryfikacji, jaka ilość zdemontowanego materiału została już rozliczona z użytkownikiem i jaka ilość pozostaje do rozliczenia przez Podwykonawcę.
Zamawiający wraz z ogłoszeniem postępowania zakupowego dołączył do SWZ kwalifikacje Etap B. Podwykonawca będzie rozliczał się wyłącznie z materiału zdemontowanego przez siebie. W załączeniu Etap C.
14. Czy Wykonawca PPMT dopuszcza wspólne przejście i inwentaryzację całego zakresu robót (montaż/demontaż) w celu stworzenia szczegółowych tabel i wykreślenia konstrukcji/osprzętu/sieci już zamontowanych/zdemontowanych? Prosimy o wskazanie terminu i osoby kontaktowej.

Tak, Osoba kontaktowa T. Wielgus tel. 538 468 958, w terminie do 05.12.2025 r.

15. Prosimy o udostępnienie aktualnych certyfikatów/dopuszczeń dla osprzętu typu KUCA oraz stosowanych odłączników.

Zamawiający przekazuje aktualne certyfikaty/dopuszczenia.

16. W związku z zastosowaniem TUN32 na drutach sieci YC150-2CS150 prosimy o udostępnienie obliczeń naciągowych oraz potwierdzenie, że przyjęte rozwiązania nie doprowadzą do przekroczenia dopuszczalnych naprężeń i awarii.

Wykonawca PPMT informuje, iż w przypadku konieczności zastosowania TUN30 materiał dostarczy PPMT. Nie należy go ujmować w kosztach oferty.

17. Czy Wykonawca PPMT potwierdza konieczność wykonania montażu AFL na torach oddanych do eksploatacji we wrześniu i czy zgadza się, że jedyna wykonalna opcja to zamknięcie 5x24h na sam koniec budowy?

Zamawiający poczyni starania celem uzyskania odpowiedniego zamknięcia dla wykonania robót, jednakże zamknięcie jest uzależnione od możliwości ruchowych Użytkownika.

18. Do czasu montażu AFL, czy Wykonawca PPMT potwierdza, że wszystkie konstrukcje będą musiały być usztywniane indywidualnie?

Zgodnie z obowiązującymi przepisami i normami konstrukcje muszą posiadać uczynienie. Sposób jego wykonania oraz technologie dostosuje podwykonawca.

19. W związku z demontażem wszystkich możliwych elementów i koniecznością budowy nowej sekcji tymczasowej, prosimy o oszacowanie zakresu prac związanych z wywieszaniem tymczasowych sekcji sieci trakcyjnej na styku torów nowych z istniejącymi. Czy ten zakres będzie traktowany jako roboty dodatkowe?

Roboty będą realizowane zgodnie z załączonym fazowaniem robót. Ewentualna budowa tymczasowej sekcji nie jest robotą dodatkową (Odpowiedź pyt. 2). Podwykonawca ma optymalizować oraz koordynować roboty celem zminimalizowania robót tymczasowych.

20. Prosimy o precyzyjne określenie zakresu prac polegających na demontażu/przebudowie konstrukcji tymczasowych (szacowanych wstępnie na co najmniej 35%) oraz doprowadzeniu do stanu zgodnego z projektem (szacowanego na 1,5 miesiąca). Prosimy i potwierdzenie, że prace te będą rozliczane jako prace dodatkowe.

Wskazane prace będą rozliczane zgodnie z pkt 15 SWZ, tj: Wykonawca koszty związane z przebudową wykonanych robót tymczasowych do zgodności z dokumentacją projektową wskazanych w pkt 3 ujmie w pozycjach opracowanie fazowania robót w branży sieci trakcyjnej załącznika nr 6.

21. Wzór Umowy § 1 ust.2 lit c Umowy – prosimy o potwierdzenie, że załączona do postępowania dokumentacja jest aktualna i kompletna.

Wykonawca PPMT potwierdza.

22. § 1 ust. 3 Umowy - Czy Wykonawca PPMT potwierdza, że w przypadku konieczności wykonania robót dodatkowych lub ujawnienia dokumentów, z których wynika konieczność przesunięć terminowych, Podwykonawca będzie uprawniony do wystąpienia z roszczeniem terminowym/kosztowym do Wykonawcy PPMT?

Wykonawca PPMT dopuszcza możliwość wydłużenia terminu, natomiast w przypadku zwrotu kosztów związanych z realizacją w wydłużonym terminie – nie.

23. § 1 ust. 3 Umowy: Prosimy o udostępnienie aktualnego harmonogramu robót.

Odpowiedź na pytanie nr 1.

24. § 1 ust. 9 Umowy - W jakim terminie Wykonawca PPMT uzgodni przedłożony kosztorys?

W terminie 14 dni.

25. § 2 ust. 2 lit. b Umowy - Czy Wykonawca PPMT dopuszcza czasową możliwość zdalnej dostępności Kierownika Robót?

Wykonawca PPMT dopuszcza czasową zdalną dostępność. Jednakże za każdym razem podwykonawca będzie musiał uzyskać pisemną zgodę Wykonawcy PPMT.

26. § 2 ust. 2 lit. b Umowy - Prosimy o doprecyzowanie jaki stopień uprawnień będzie przekazany kierownikowi robót podwykonawcy? Z postanowienia tego punktu wynika, że kierownik ma de facto pełnić funkcję kierownika z ramienia Wykonawcy PPMT. Konieczne jest więc udostępnienie pełnej dokumentacji kontraktowej, udział we wszystkich spotkaniach koordynacyjnych, itd.

Kierownikowi robót zostaną udostępnione niezbędne dokumenty do realizacji powierzonych zadań. Kierownik robót będzie zobowiązany do uczestnictwa we wszystkich spotkaniach koordynacyjnych, itd. celem zapewnienia prawidłowej organizacji robót.

27. § 2 ust. 2 lit. n Umowy - Zwracamy się z prośbą o potwierdzenie, że w przypadku braku rozwiązania Projektowego wykonanie oraz uzgodnienie niezbędnej dokumentacji będzie traktowane jako robota dodatkowa.

Odpowiedź na pytanie nr 2.

28. § 2 ust. 2 lit. p Umowy - Zwracamy się z prośbą o potwierdzenie, że w przypadku szkody/zniszczenia Robót ich naprawa będzie odbywać się w oparciu o CAR budowy.

Jeżeli dojdzie do uszkodzenia Robót przed ich odbiorem przez Wykonawcę od Podwykonawcy, odpowiedzialnym za ich naprawę będzie Podwykonawca - niezależnie od tego, czy ubezpieczyciel pokryje odszkodowanie w tym zakresie.

29. § 2 ust. 2 lit. P - Prosimy o doprecyzowanie, że obowiązek naprawy dotyczy szkód, spowodowanych przez Podwykonawcę. W przeciwnym przypadku prosimy o dodanie postanowienia, że naprawa szkód spowodowanych przez inne podmioty będą procedowane jak roboty dodatkowe.

Do czasu odbioru Robót ryzyko ich uszkodzenia spoczywa na Podwykonawcy. W przypadku wyrządzenia szkód po przejściu ryzyka na Wykonawcę lub Zamawiającego, ich naprawa może zostać zlecona jako roboty dodatkowe.

30. § 2 ust. 2 lit. s - Zwracamy się o potwierdzenie, że odpowiedzialność Podwykonawcy za „teren budowy” odnosi się wyłącznie za mienie w zakresie wykonywanych przez siebie części robót Wykonawca PPMT potwierdza.

31. § 2 ust. 2 lit. w Czy Wykonawca PPMT potwierdza, że Podwykonawca odpowiada jedynie za zinventaryzowaną infrastrukturę podziemną?

Wskazuje, że zgodnie z SubKlauzulą 4.14 Kontraktu Głównego mamy następujący zapis:

Wykonawca zapozna się z położeniem wszystkich istniejących urządzeń takich jak drenaże, linie i słupy telefoniczne i elektryczne, ujęcia wodne, gazociągi oraz obiekty budownictwa lądowego, przed wykonaniem jakiegokolwiek wykopu i rozpoczęciem innych Robót mogących naruszyć te urządzenia.

Wykonawca będzie ponosił odpowiedzialność za uszkodzenia ujawnionych w Dokumentacji Projektowej elementów infrastruktury, tj. za uszkodzenia dróg, rowów irygacyjnych, rurociągów, kabli i linii elektrycznych, kabli teletechnicznych i telekomunikacyjnych oraz wszelkich urządzeń, spowodowane przez niego lub jego Podwykonawcę(ów) przy realizacji Robót. Wykonawca będzie zobowiązany do bezzwłocznej naprawy uszkodzeń na własny koszt oraz w razie konieczności wykonania wszelkich dalszych Robót naprawczych zleconych przez Inżyniera.

Zgodnie natomiast z treścią STWiORB:

Wykonawca robót ustali w porozumieniu z Zamawiającym oraz Inżynierem Projektu i wystąpi do właściwych instytucji z odpowiednimi wnioskami (celem zawarcia porozumień, uzyskania zgód lub pozwoleń oraz warunków technicznych i realizacyjnych, związanych z przyłączeniem obiektów do istniejących sieci, a także w związku z przebudową sieci i obiektów, usuwaniem przeszkód i wszelkich kolizji, w tym również wynikających z ewentualnych rozbiórki). Dotyczy

to sieci: wodociągowych, kanalizacyjnych, ciepłych, gazowych, elektroenergetycznych, telekomunikacyjnych, dróg wodnych i kołowych, systemów odwodnieniowych. [str. 4]

Dla usunięcia nieprzewidzianych kolizji z sieciami elektroenergetycznymi zarządzanymi przez Zakłady Energetyczne Wykonawca, wykona niezbędne roboty po uzyskaniu akceptacji Inżyniera Kontraktu i Zamawiającego na warunkach określonych w Warunkach Umowy. [str. 7]

32. § 2 ust. 2 lit II – Czy Wykonawca PPMT udzieli Podwykonawcy pełnomocnictwa szczególnego?
[Nie ma takiej potrzeby. Jeśli Podwykonawca o taką wystąpi, udzielimy.](#)
33. § 2 ust. 2 lit jj – Błąd edytorski, zwracamy się o usunięcie
[Zgoda.](#)
34. § 2 ust. 2 lit II – czy Wykonawca PPMT potwierdza, że wszystkie materiały wymienione w załączniku nr 10 do SWZ zostały zaakceptowane przez Zamawiającego oraz posiadają aktualne na chwilę obecną dopuszczenia?
[Wykonawca PPMT potwierdza.](#)
35. § 2 ust. 2 lit. oo, pp – W jaki sposób Podwykonawca ma zapewnić koordynację – czy Wykonawca PPMT wymaga zapewnienia osoby koordynatora?
[Zamawiający nie wymaga koordynatora. Podwykonawca w przypadku dalszego podwykonawstwa ma obowiązek skoordynować roboty.](#)
36. § 2 ust. 2 lit. Pp – Prosimy o przekazanie listy innych podwykonawców sieci trakcyjnej oraz realizowanego przez nich zakresu robót, które Podwykonawca miałby koordynować.
[Zamawiający w ramach prowadzonego postępowania zleca kompleksowe wykonanie robót.](#)
37. § 2 ust. 2 lit. uu – Czy Wykonawca PPMT potwierdza, że zwrot niezabudowanych materiałów nastąpi po odbiorze robót?

[Zamawiający potwierdza odbiór niezabudowanych materiałów po odbiorze końcowym.](#)

38. § 2 ust. 2 lit. ww – Zwracamy się o wyjaśnienie jakie roboty tymczasowe pozostają konieczne do doprowadzenia do zgodności z dokumentacją projektową? Prosimy o wylistowanie tych robót w formie Załącznika do Umowy.
[Podwykonawca zobowiązany jest do przeprowadzenia wizji lokalne w terenie. Ponadto zgodnie z odpowiedzią na pytanie nr 14 Podwykonawca wykona wspólnie z Wykonawcą PPMT inwentaryzację. Na jej podstawie Podwykonawca, jeśli uzna za stosowne, wykona wykaz robót, które wyceni zgodnie z odpowiedzią na pytanie nr 20.](#)
39. § 2 ust. 3 Czy Wykonawca PPMT potwierdza, że w sytuacji powiadomienia Wykonawcy PPMT przez Podwykonawcę o dostrzeżonych nieprawidłowościach z zachowaniem terminu, Podwykonawca będzie uprawniony do złożenia roszczenia związanego z tym powiadomieniem?
[W takim przypadku Podwykonawca będzie jedynie zwolniony z odpowiedzialności za niepoinformowanie o wadach dokumentów. Dopiero ewentualne zmiany w tych dokumentach mogą stanowić podstawę do zmiany terminu.](#)
40. § 3 ust. 2 – Zwracamy się o potwierdzenie, że w sytuacji narzucenia nowych terminów w Harmonogramie Szczegółowym zastępują one terminy wskazane w § 3 ust. 1 Umowy.
[Wykonawca PPMT potwierdza.](#)
41. § 2 ust. 5 Czy Wykonawca PPMT potwierdza, że w sytuacji powiadomienia Wykonawcy PPMT przez Podwykonawcę o dostrzeżonych nieprawidłowościach z zachowaniem terminu, Podwykonawca będzie uprawniony do złożenia roszczenia związanego z tym powiadomieniem?
[Przypuszczamy, że powyższe dotyczy par. 3 ust. 5 a nie par. 2 ust.5. W przypadku wystąpienia takich okoliczności Podwykonawca może jedynie zwolnić się z odpowiedzialności za opóźnienia.](#)
42. § 2 ust. 8 Zwracamy się z prośbą o zmianę tego postanowienia i doprecyzowanie, że zapis odnosi się wyłącznie do sytuacji, w której wykonanie Robót lub ich części w terminach

określonych w Harmonogramie/Umowie będzie zagrożone z przyczyn leżących po stronie Podwykonawcy.

Brak zgody na zmianę - jest to ryzyko kontraktowe nakładane na Podwykonawcę.

43. § 3 ust. 1 Prosimy o wskazanie dat kamieni milowych / etapów / fazowania, do których utrzymania zobowiązuje się Podwykonawca. Bez wiedzy jakie są to daty nie jest możliwe złożenie oferty.

Nazwa zadania	Czas trwania	Rozpoczęcie	Zakończenie
Prace Projektowe	268 dn	06.04.2024	12.02.2025
Etap 1	42 dn	06.04.2024	24.05.2024
Projektowanie srk i teletechnika Faza 0 i 1	42 dn	06.04.2024	24.05.2024
Etap 2	249 dn	06.04.2024	21.01.2025
Zatwierdzenie dokumentacji projektowej przez Zamawiającego	225 dn	27.05.2024	12.02.2025
Roboty budowlane	1333 dn	10.02.2024	14.05.2028
Etap 3	733 dn	10.02.2024	13.06.2026
Roboty przygotowawcze dla Fazy 0	13 dn	10.05.2024	24.05.2024
Faza P0	280 dn	10.02.2024	01.01.2025
Faza P1a	92 dn	02.01.2025	18.04.2025
Faza P1b	141 dn	19.04.2025	30.09.2025
Faza P1c	64 dn	01.10.2025	13.12.2025
Faza P2	156 dn	15.12.2025	13.06.2026
Etap 4	402 dn	31.08.2025	12.12.2026
Faza P3	156 dn	15.06.2026	12.12.2026
Etap 5	684 dn	08.03.2026	14.05.2028
Faza P4	156 dn	14.12.2026	12.06.2027
Faza P5	95 dn	14.06.2027	01.10.2027
Faza P6	45 dn	02.10.2027	23.11.2027

Faza P7	16 dn	24.11.2027	11.12.2027
Faza P8	80 dn	13.12.2027	14.03.2028
LCS Czechowice-Dziedzice	335 dn	01.03.2027	24.03.2028
Etap 6	78 dn	13.03.2028	10.06.2028

Poszczególne zakresy, które są wymagane do danej fazy przedstawione są na fazowaniu i są to daty, w których należy wykonać dany zakres.

44. § 6 ust. 1 Zwracamy się z prośbą o określenie, czy wiążący jest załącznik nr 10 do SWZ wskazany w § 2 ust. 2 lit. II czy zał. 12 do Umowy
Załącznik nr 10 do SWZ będzie załącznikiem do Umowy.
45. § 6 ust. 4 Prosimy o potwierdzenie, że Podwykonawca odpowiada za wsad do wniosku materiałowego, natomiast sam wniosek składa Wykonawca PPMT.
Podwykonawca odpowiada za przygotowanie wniosku, natomiast wniosek składa Wykonawca PPMT.
46. W związku z § 6 ust. 7, prosimy o doprecyzowanie, że w przypadku gdy za dostarczenie materiałów odpowiada Wykonawca PPMT (materiały wskazane w zał. 10 i 10a do SWZ, lub Zał. 12 do Umowy) odpowiedzialność za kompletność dokumentów / dopuszczenia ponosi Wykonawca PPMT.
Wykonawca PPMT potwierdza.
47. § 7 ust. 12 – Prosimy o wykreślenie, gdyż to postanowienie dotyczy wynagrodzenia ryczałtowego
Brak zgody na wykreślenie.
48. § 7 ust. 15 – Błąd edytorski, prosimy o zmianę na „Postanowienie ust. 14 powyżej stosuje się odpowiednio”
Omyłka pisarka, zostanie poprawione.
49. Prosimy o potwierdzenie, że zał. 10 i 10 a do SWZ jest tożsamy z załącznikiem nr 12 do Umowy (brak tego załącznika w dokumentach przetargowych).
Wykonawca PPMT potwierdza, Załącznik nr 10 do SWZ będzie załącznikiem do Umowy.
50. Załącznik do 8 do Umowy Warunki Powierzenia Materiałów, pkt. 1. Prosimy o dopisanie następującego zdania: „W przypadku gdy rzeczywista ilość będzie niewystarczająca do wykonania zamówienia, Wykonawca zapewni odpowiednią ilość w wymaganym przez Podwykonawcę terminie”
Wykonawca PPMT dostarczy materiał do ilości wskazanych w załączniku nr 10, a nie wymaganych przez dokumentację projektową.
51. Załącznik do 8 do Umowy Warunki Powierzenia Materiałów pkt 3. Prosimy o uzupełnienie „Warunków” o listę materiałów wraz z informacją o miejscu ich przechowywania.
Wykonawca PPMT uzupełni informacje na etapie przekazywania materiałów Podwykonawcy.
52. Załącznik do 8 do Umowy Warunki Powierzenia Materiałów pkt 18. Prosimy o wykreślenie ostatniej części zdania, tj.: „Podwykonawca ma obowiązek zwrotnego przekazania Wykonawcy materiałów i urządzeń niezabudowanych oraz dostarczenia ich w miejsce wskazane przez Wykonawcę – po zakończeniu realizacji Umowy, a także na każdorazowe ządanie Wykonawcy.”
Brak zgody na wykreślenie.